

时政新闻

“清朗网络·青年力量——青年网络文明志愿行动”在我市启动 构建清朗网络空间 发出青年好声音

本报讯 为进一步贯彻落实党中央的重要要求,动员广大团员青年积极参与构建清朗网络空间,昨日,共青团中央、中国青少年新媒体协会在我市举行“清朗网络·青年力量——青年网络文明志愿行动”启动仪式,向全国团员青年发出《清朗网络·青年力量》倡议书,号召团员青年们积极按照“勤学、修德、明辨、笃实”要求,将共青团员的先进性和担当精神延伸到网上,在网上积极发出青年好声音、形成强劲青春正能量。

团中央书记处书记周长奎、副省长张广智出席活动。

近年来,河南省大力推动互联网产业发展,全省网民规模、移动互联网用户等均位于全国前列,目前,我省也与腾讯、网易、阿里巴巴等一批知名互联网企业进行了深入合作,并产生一批有影响力的本土网络媒体。清朗网络活动对营造良好网络氛围、促进青少年健康成长、构建社会主义和谐社会有着十分重要的意义。希望广大青少年积极参与到该活动中来,主动做清朗网络

为的守门人,维护网络健康环境,主动做文明网络文化的传播者。

据悉,此次青年网络文明志愿行动将采取组织化动员和社会化动员相结合的方式开展。一方面通过共青团各条战线、各个层级的团组织,广泛组织动员机关、企事业单位、学校、农村、“两新”组织的共青团员加入;另一方面,还将综合运用新媒体手段,在“朋友圈”转发《清朗网络·青年力量》倡议书等手段,对青年网友开展动员。 郑州晚报记者 李爱琴

“银杏相伴·健康同行”慈善救助基金昨日成立

首批捐助善款200万元
帮助我市困难群体

本报讯 昨日上午,由郑州慈善总会、郑州大学附属郑州中心医院共同发起的“银杏相伴·健康同行”慈善救助基金昨日正式启动,并现场为首批5名受助代表发放救助基金每人5000元。

启动仪式上,郑州大学附属郑州中心医院捐赠200万元作为“银杏相伴·健康同行”慈善救助基金的启动资金,今后每年计划再捐赠50万元,用于该基金的慈善救助。

该基金援助对象主要有在郑州市务工家庭困难的出租车司机、郑州市重点工程工地家庭困难务工人员;郑州市低保和低收入对象;在郑州大学附属郑州中心医院治疗的患有重病的困难群众;经郑州大学附属郑州中心医院扶危济困互助委员会审核,报请的郑州大学附属郑州中心医院因病、因灾等情况导致家庭困难的在职人员等五类困难群体。

即日起,符合条件者可凭贫困证明、本人户口本、农村合作医疗本、身份证等相关证件提出救助申请,经审核通过后即可获得医疗费用救助。

郑州晚报记者 裴蕾

四环路将按城市道路管理 年底前,监控系统全覆盖,绿化覆盖率95%以上

本报讯 城市框架大了,对道路要求自然就会随之提高。市政府办公厅日前印发《郑州市四环路道路综合整治实施方案》(以下简称《方案》),郑州市四环路将按照城市道路进行管理。年底前,四环路各项设施完好率达95%以上,绿化覆盖率95%以上,四环路实现监控系统全覆盖。

启动快速化前期工作,先期治理拥堵点

根据《方案》,完善四环路道路运行监控系统与交通安全设施,年底前实现四环全覆盖;整治消除沿线车辆乱停乱放行为,重点治理平交口车辆秩序。

另外,尽快完成四环道路部分路况差、交通拥堵路段(G107辅道高架范

围外路段改建)、G107辅道高架工程前期工作;开展四环快速化前期工作,先期治理拥堵点;科学大道、郑上路立交进入前期工作及实施阶段。

本次综合整治中提到,要在四环合理规划公交线路,完善停靠站点建设。而对于平交道口、出入口、路内花坛开口的管理也将加强。并强化沿线广告管理,依法拆除违法设置的跨路、沿线、围挡广告,严查私设、乱建广告现象。

同时,给四环上的在建施工工地戴上“紧箍咒”:配备除泥(尘)设施和设备,建设范围内加大保通、清扫、降尘力度,已拆迁未施工路段要采取加强覆盖、定时洒水等抑尘措施。施工工地内运输车辆要求全密闭运输。

加强生态廊道建设,拆除两侧违法建筑

我市还将加强四环道路两侧生态廊道建设。加强日常管理,无黄土裸露、无缺株死苗现象,完善两侧生态廊道建设,提升景观效果。

在四环生态廊道绿化控制线以外500米范围,对四环两侧积存的垃圾、废料彻底清理,建设沿线垃圾中转站及公厕。同时拆除四环沿线两侧的违法建筑物、临时构筑物及其他乱搭乱建,坚决取缔马路市场、占道经营、乱堆乱放。

《方案》中还提出,对四环超限车辆开展流动稽查,依法查处超限超载、打击四环道路的货运车辆非法超限行为。 郑州晚报记者 董艳竹

我市举行党的十八届四中全会精神理论骨干培训班

市宣讲团近期赴各地开展集中宣讲

本报讯 昨日,我市举行党的十八届四中全会精神理论骨干培训班。来自各县(市)区宣传部相关负责人、市十八届四中全会宣讲团成员、市直各单位理论骨干等近200人参加了培训。

培训班上,十八届四中全会省委宣讲团成员、省委党校副校长郭学德,郑州大学教授、学报主编辛世俊

等先后进行了示范宣讲,宣讲示范报告紧扣党的十八届四中全会主题,全面深入地阐述了十八届四中全会的精神实质和依法治国的核心。培训班成员认真学习了《党的十八届四中全会精神宣讲提纲》《<中共中央关于全面推进依法治国若干重大问题的决定>辅导读本》《党的十八届

四中全会<决定>学习辅导百问》等资料。

根据安排,此次培训结束后,郑州市党的十八届四中全会精神进基层宣讲团和各县(市)区、市直各单位宣讲团将开始进机关、进农村、进社区、进企业、进学校,开展为期一个月的宣讲活动。 郑州晚报记者 裴蕾

下月中旬我市举行大面积停电应急演练

40多个部门和单位将参与其中

本报讯 昨日下午,郑州市大面积停电应急演练综合演练动员部署会在黄河饭店举行,标志着我市近年来组织规模最大的综合性停电应急演练大幕正式开启。

本次演练由国家能源局部署安排,郑州市政府、河南省能监办、河南省电力公司主办,演练目的是检验在大面积停电背景下,相关单位联合决策能力、各单位单独决策能力及联动能力,检验郑州市政府及各相关部门、单位具体处置电网大面积停电事件能力。

演练计划在12月中旬举行,约有40个部门和单位参与,是我市近年来组织的级别最高、规模最大的综合性停电应急演练。

郑州晚报记者 董艳竹

郑焦城际铁路场站配套道路建设工程顺利开标

本报讯 昨日,郑焦城际铁路南阳寨站邮运南路、黄河景区站车站北路道路建设工程,在完成初步设计、施工图编制等前期工作的基础上顺利开标。

郑焦城际铁路南阳寨站邮运南路、黄河景区站车站北路是省市重点项目郑焦城际铁路配套设施,邮运南路(京广快速路—江山路),全长467.057米,道路红线宽25米;车站北路(车站西路—江山路),全长481.859米,道路红线宽25米。邮运南路、车站北路建成后,可有效地改善郑焦城际铁路南阳寨站、黄河景区站交通条件,极大地方便铁路乘客的出行,对完善辖区道路网,提升惠济总体形象具有一定意义。

郑州晚报记者 刘怡辰 通讯员 郑凯

推进三城联创 提升城市品质

我市将对公共设施维护进行专项整治

所有室内公共场所全面禁烟

本报讯 昨日,记者从市园林局了解到,11月20日~12月31日,为确保省会创建全国文明城市公共场所各项创建任务的圆满完成,我市将对公共设施维护、影剧院秩序等进行专项整治。

此次专项整治范围包括:已设公用电话、邮箱、报栏、座椅、窨井等公共设施无人弄脏、损坏现象;各类公共建筑以及新建住宅设有无障碍

设施;无障碍设施的管理、使用情况良好;公共场所不乱扔杂物、随地吐痰、损坏花草树木、吵架、斗殴等不文明行为;所有室内公共场所和工作场所全面禁烟,并有明显的禁烟标志;影剧院、图书馆、纪念馆、博物馆、会场等场所安静、文明、秩序良好,无大声喧哗、污言秽语、嬉戏吵闹现象;主要公共场所和重点要害部位安装电子视频监控系统,并有明显标志;城

市公共消防设施达到国家标准,完好率达到100%;主要景点、景区坚持文明旅游宣传,以提示牌、监督岗等形式开展文明告知、文明提醒、文明规劝;机场、车站、码头、旅游集散中心等文明旅游氛围浓厚;公交车等公共交通工具上为老、弱、病、残、孕及怀抱婴儿者主动让座;排队候车,依次上、下车。

郑州晚报记者 王军方